Motorradkoffer

Koffertrager fiir Gepéckttr)é%er
= Zweiradzu Or
HONDA XL 600 R Bj. 84-87 e

Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nr: 650.144 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager rechts 2 Sechskantschrauben M 8 x 20

1 Koffertrager links 12 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Halteblgel 2 Aludistanzen & 25 x & 8,5 x 30 mm

1 Versteifungsbugel 10 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Haltestreben 2 Rundgummifedern 5 218 195

2 Sechskantschrauben M 6 x 18 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Sechskantschrauben M 6 x 14 2 selbstsichernde Muttern M 8

4 SchloRschrauben M 6 x 16 4 Sechskantschrauben M 6 x 20

2 Sechskantschrauben M 8 x 12 12 Kunststoffkappen M 6

2 Sechskantschrauben M 8 x 70 8 Kunststoffkappen M 8
Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker von der Halterung am Originalgepécktrager 16sen. Die Sitzbank
abnehmen, damit die Kabel der Blinker getrennt werden koénnen und die beiden
Kunststoffverkleidungen seitlich abnehmen.

Die vorderen Halteschrauben des Originalgepéacktragers I6sen. In den frei gewordenen
Gewindebohrungen werden die Rundgummifedern mit den Stehbolzen eingeschraubt. An der
Aulenseite der Rundgummifedern werden die vorderen Befestigungswinkel der Koffertrager
mit den Sechskantschrauben M 8 x 12 angeschraubt. Auf der rechten Seite den Trager mit den
langen Laschen verwenden. An den hinteren Befestigungspunkten des Originalgepécktragers
werden die hinteren Haltewinkel der Koffertrdger montiert, wobei die Originalschrauben
demontiert werden und jeweils eine Aludistanz & 25 x & 8,5 x 30 mm zwischengeschoben
wird. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 8 x 70 verwenden.

Der Halteblgel, der gleichzeitig auch als neuer Blinkerhalter dient, wird an den urspriinglichen
Blinkerbefestigungspunkten mit den Sechskantschrauben M 6 x 16 und M 6 x 14 verschraubt.
Die Blinker werden in den letzten Bohrungen wie original montiert.

Die beiden Haltestreben sind fiir die linke und rechte Seite unterschiedlich; sie werden vorne
unten an den Laschen der Koffertrdger mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert. Sie
werden unter den Kunststoffverkleidungen am Rahmen mit den Originalschrauben montiert.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Er verlauft
unter dem Kotfliigelende und wird mit diesem nicht verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
Kunststoffkappen aufdriicken.
Bitte beachten Sie auch unsere beigefiigten Serviceinformationen.






